



В преддверии долгожданной премьеры третьего сезона реальности «Топ-модель по-русски», которая состоится 25 марта в 20:00, на телеканале МУЗ стартует «ШОУ №1: топ-модель по-русски».

***23, 24 и 25 марта в разоблачающем ток-шоу «ШОУ № 1: топ-модель по-русски» ведущая проекта Ксения Собчак сравнит реальности «Топ-модель по-русски» с американским аналогом и поможет вывести модельную индустрию на чистую воду. Будут раскрыты все тайны модельного шоу-бизнеса.***

Три выпуска проекта будут посвящены таким волнующим вопросам, как: можно ли купить место на проекте, как подписать контракт с модельным агентством и уберечь себя от сутенеров, как сделать головокружительную карьеру и не разрушить личную жизнь.

Специальными гостями шоу станут участницы первых двух сезонов реальности «Топ-модель по-русски», fashion-профессионалы и представители шоу-бизнеса: группа A'Studio, Доминик Джокер, самый востребованный стилист мира телебизнеса Макс Гор, скандальный Петр Листерман, эпатажный Сергей Зверев, группа «Блестящие»,

известный стилист и телеведущий Александр Рогов, фотомодель и бизнес-вумен Лена Ленина, шокирующая Карина Барби.

23 марта темой программы станет «Две стороны медали модельного бизнеса», 24 марта гости и участники проекта обсудят «Жизнь в кадре и за кадром», а 25 марта поговорят о том, что «Мечты сбываются».